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Με επιτυχία ολοκληρώθηκε ο Ραδιομαραθώνιος 
κατά της φτώχειας της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Ολοκληρώθηκε με μεγάλη επιτυχία μεγάλος Ραδιομαραθώνιος 
κατά της φτώχειας, η προσπάθεια της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς για την ενίσχυση του μεγάλου φιλανθρωπικού της 
έργου που πραγματοποιήθηκε χθες Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου 
2024.

Το μεγάλο προσκλητήριο αγάπης του Ραδιοφωνικού Σταθμού «Πειραϊκή Εκκλησία» 
που απευθύνθηκε σε χιλιάδες συνανθρώπους μας μέσω του Ραδιομαραθωνίου κατά 
της φτώχειας άρχησε στις 8:30 το πρωί και ολοκληρώθηκε στις 21:30.

Η έναρξη του ραδιομαραθωνίου έγινε από τον ο Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ σε απευθείας σύνδεση με την τηλεόραση του Mega και την 
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εκπομπή «Κοινωνία ώρα MEGA» με την Ανθή Βούλγαρη, η οποία μετέφερε τον 
πρώτο παλμό της μεγάλης αυτής φιλανθρωπικής δράσης, παρουσία του Δημάρχου 
Πειραιά Γιάννη Μώραλη και της δημοσιογράφου Δώρας Αναγνωστοπούλου.

Ο Σεβασμιώτατος μιλώντας από τον Ραδιοθάλαμο της Πειραϊκής Εκκλησίας στην 
πρωινή εκπομπή του MEGA «Κοινωνία Ώρα Mega» αφού ευχαρίστησε το μεγάλο 
κανάλι για την συνέργεια σε αυτό τον σκοπό της παροχής και προσφοράς αγάπης 
σε κάθε άνθρωπο που τον έχει ανάγκη τόνισε «δεν πρέπει να υπάρχει κανείς που να 
αισθάνεται μόνος του όλες τις ημέρες αλλά κυρίως αυτές τις ημέρες των 
Χριστουγέννων» και πρόσθεσε πως «ο σκοπός της Εκκλησίας είναι 
κοινωνικοποιήσει τους ανθρώπους να τους ενθεώσει και να τους ενχριστώσει, να 
τους κάνει δηλαδή οικογένεια».

«Το μήνυμα είναι ότι δεν πρέπει να αρκούμαστε σε μία θεωρητική προσέγγιση των 
πραγμάτων αλλά πρέπει να υλοποιούμε την πίστη μας. Και αυτό προσπαθούμε να 
κάνουμε εδώ αυτή την στιγμή, όχι απλώς να θεωρητικολογούμε, αλλά να κάνουμε 
έμπρακτη καθημερινότητα την πίστη μας και την αλήθειά μας και αυτό μπορούμε 
να το κάνουμε αγαπώντας τον συνάνθρωπό μας, χωρίς διακρίσεις, χωρίς 
αποκλεισμούς. Η Εκκλησία άλλωστε δεν είναι υπουργείο κοινωνικών υπηρεσιών 
αλλά είναι μία μεγάλη κοινωνία αγάπης και μαζί με τον δήμο και τους άλλους 
φορείς προσπαθούμε να το κάνουμε πράξη καθημερινότητας» – τόνισε σε άλλο 
σημείο ο Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

Ο Σεβασμιώτατος δεν παρέλειψε να αναφερθεί στους μεγάλους ευεργέτες αυτής 
της προσπάθειας με μεγαλύτερο όλων τον Πρόεδρο του ομίλου Αλτερ Έγκο και του 
MEGA Βαγγέλη Μαρινάκη ο οποίος όπως τόνισε ο κ. Σεραφείμ «δεν φείδεται κόπων, 
μόχθων και χρημάτων, για να συνδράμει σε αυτή την πολύ μεγάλη προσπάθεια της 
Ιεράς Μητροπόλεως και του Δήμου Πειραιά. Όλοι είμεθα μία ενωμένη γροθιά».

Ακόμη ο κ. Σεραφείμ εξήρε το έργο των εθελοντών οι οποίοι συλλέγουν τρόφιμα 
στον προαύλιο χώρου του Καθεδρικού Ναού Αγίας Τριάδος Πειραιώς τονίζοντας 
χαρακτηριστικά πως «ο πλούτος μας είναι οι εθελοντές μας, αυτές οι ζωντανές 
εικόνες του Χριστού στη ζωή μας».

Τον «Ραδιομαραθώνιο κατά της φτώχειας», συντόνισε ο Δημήτρης Αλφιέρης, 
Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Γραφείου του Σεβ. Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ 
και του Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων.

09:50 – Ζωντανά με τον ραδιοθάλαμο της Πειραϊκής Εκκλησίας συνδέθηκε η 
εκπομπή «Buongiorno», με την Φαίη Σκορδά, παρουσία της δημοσιογράφου 
Νατάσας Γιάμαλη και του δημοσιογράφου – παρουσιαστή Κώστα Τσουρού, ενώ η 



Χορωδία των Εκπαιδευτηρίων με τον διευθυντή του Δημοτικού Σχολείου και 
χοράρχη της χορωδίας Γιάννη Γρηγοράκη τραγούδησε παραδοσιακά Κάλαντα από 
όλη την Ελλάδα.

12:00 – Τηλεφωνική παρεμβάση έκανε ο Σεβ. Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, 
ο οποίος συνεχάρη τον Σεβ. Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ και το ραδιόφωνο 
της Πειραϊκής Εκκλησίας για την πρωτοβουλία αυτή ενώ στάθηκε και στην 
στήριξη που πρέπει να προσφέρει η πολιτεία στο έργο της Εκκλησίας.

«Η πολιτεία δεν κάνει καμία χάρη όταν βοηθάει την Εκκλησία, είναι υποχρέωσή 
της και πρέπει να εντείνει τις προσπάθειές της και να στηρίξει το έργο της 
Εκκλησίας, γιατί το έργο της Εκκλησίας είναι για όλους τους ανθρώπους, χωρίς 
διακρίσεις» – τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Συμεών και στην συνέχεια πρόσθεσε: «η 
βοήθεια των συνανθρώπων μας είναι η δύναμή μας και σας αξίζουν θερμά 
συγχαρητήρια που κινητοποιείτε τον ευγενή ορθόδοξο κόσμο».

Ακόμη απευθείας συνδέσεις πραγματοποίησε ο ραδιοφωνικός σταθμός 
ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ 90,1 FM και συγκεκριμένα οι εκπομπές των Δημήτρη Τάκη και 
Χριστίνας Κοραή, και των Θανάση Φουσκίδη και Στέλλας Γκαντώνα, του Γιώργου 
Πιέρρου, και των Κώστα Γκόντζου και Διονύση Βερβελέ παρουσία του Γενικού 
Διεθυντή του Ραδιοφώνου Πειραϊκή Εκκλησία π. Αυγουστίνου Θεοδωρόπουλου.

13:10 – Απευθείας σύνδεση με το μεσημβρινό δελτίο ειδήσεων του MEGA με την 
Δώρα Αναγνωστοπούλου, ενώ στον ραδιοθάλαμο της Πειραϊκής Εκκλησίας ήταν η 
δημοσιογράφος και παρουσιάστρια του Κεντρικού Δελτίου του MEGA (Παρασκευή – 
Κυριακή) Κατερίνα Παναγοπούλου, η καλλιτέχνις Στέλλα Κονιτοπούλου και ο 
Γενικός Διευθυντής του Talk Radio 9.89fm Τάκης Χατζής.

14:10 – Τηλεφωνική παρέμβαση έκανε και ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. 
Ιγνάτιος, ο οποίος μίλησε για την κατάσταση που επικρατεί σήμερα στην κοινωνία, 
και τα βήματα που κάνει η Εκκλησία για τις ανάγκες των συνανθρώπων μας.

Επίσης ο κ. Ιγνάτιος αναφέρθηκε στις φιλανθρωπικές δράσεις της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος με την σύμπραξη των εθελοντών, οι οποίοι είναι 
απαραίτητοι για να καλυφθούν όλες οι ανάγκες.

«Η Εκκλησία δεν ξεχωρίζει κανέναν και προσφέρει σε όλους, όποιος κι αν είναι, ότι 
και αν πιστεύει και εκεί θα συναντήσουμε τον Χριστό. Σημασία έχει να 
διακονήσουμε τον άνθρωπο και στην κάθε ενορία υπάρχει μία μέριμνα γι’ αυτό» – 
τόνισε χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος.

15:15 – Ζωντανή σύνδεση πραγματοποιήθηκε με την εκπομπή «Πάμε Δανάη» με 



την Δανάη Μπάρκα, παρουσία της δημοσιογράφου και παρουσιάστριας του 
Κεντρικού Δελτίου Ειδήσεων του MEGA (Δευτέρα με Πέμπτη) Ράνιας Τζίμα, του 
καλλιτέχνη Πέτρου Ίμβριου και της Ευαγγελίας Κονταξή, Γενικής Διευθύντριας του 
Γηροκομείου Πειραιώς.

17:00 – Στον ραδιοθάλαμο της Πειραϊκής Εκκλησίας βρέθηκε η δημοσιογράφος του 
MEGA Στέλλα Στυλιανού και ο Αντιδήμαρχος του Δήμου Πειραιά Γρηγόρης 
Καψοκόλης.

Η Στέλλα Στυλιανού μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στην εμπειρία της από την 
παρουσίαση με τον Δημήτρη Αλφιέρη της μεγάλης φιλανθρωπικής συναυλίας της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 19 Δεκεμβρίου 
στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά.

18:10 – Ζωντανή σύνδεση πραγματοποιήθηκε με την εκπομπή “Live News” και τον 
Νίκο Ευαγγελάτο, παρουσία του δημοσιογράφου Ντίνου Σιωμόπουλου και της 
δημοσιογράφου Στέλλας Γκαντώνα, οι οποίοι εξέφρασαν την χαρά τους που 
βρίσκονται στην Πειραϊκή Εκκλησία και γίνονται έτσι ένας μικρός κρίκος σε αυτή 
την ανθρώπινη αλυσίδα αγάπης και αλληλεγγύης.

Ο Νίκος Ευαγγελάτος από την πλευρά του εξήρε την μεγάλη προσπάθεια και το 
σπουδαίο κοινωνικό έργο που κάνει ο Σεβ. Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, 
τονίζοντας χαρακτηριστικά: «Είναι ένας φλογερός Ιεράρχης, με φλογερό λόγο, 
φλογερά συναισθήματα αλληλεγγύης προς την κοινωνία».

19:10 – Ζωντανή σύνδεση με το ONE Channel και την δημοσιογράφο Μαρία 
Αραμπατζή.

20:25 – Με το κεντρικό δελτίο ειδήσεων του Mega και την Ράνια Τζίμα συνομίλησε 
σε απευθείας σύνδεση Σεβ. Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, παρουσία του 
Διευθυντή Ειδήσεων και ενημερωτικών εκπομπών του Mega κ. Σταμάτη Μαλέλη.



Ο Σεβασμιώτατος αναφερόμενος στο θέμα των αστέγων και των απόρων τόνισε: 
«Εδώ στον Πειραιά έχουμε κατορθώσει να είμαστε μία μεγάλη ανοιχτή αγκαλιά. 
Όλοι οι κοινωνικοί φορείς, όλοι οι θεσμικοί παράγοντες, ο Δήμος, ο Ολυμπιακός, ο 
Πρόεδρος Βαγγέλης Μαρινάκης με την μεγάλη του αγάπη και όλοι εμείς 
προσπαθούμε να κάνουμε το καθήκον μας, δεν κάνουμε κάτι σπουδαίο. Αλλά αυτός 
ο ραδιομαραθώνιος είναι το επιστέγασμα ενός αγώνος 365 ημερών το χρόνο, για 
να είμαστε μια ανοιχτή αγκαλιά για κάθε άνθρωπο πονεμένο, γιατί στον κάθε 
άνθρωπο βλέπουμε τον Χριστό, και αν δεν βλέπουμε τον Χριστό τότε δεν μπορούμε 
να ζήσουμε τα Χριστούγεννα».

Σε άλλο σημείο ο κ. Σεραφείμ πρόσθεσε: «τα Χριστούγεννα δεν είναι ένα φολκλόρ, 
αλλά είναι μία κοινωνία στην άπειρη αγάπη του Θεού που έγινε άνθρωπος για 
εμάς. Κι εμείς ανταποκρινόμαστε σε αυτό αντιπελαργίζοντας αυτή την αγάπη 
προσφέροντάς τη στις εικόνες του Θεού που είναι ο κάθε πονεμένος άνθρωπος. 
Αυτό είναι λοιπόν το μήνυμα της μεγάλης αυτής προσπάθειας και είμεθα 
ευγνώμονες για την στήριξη που μας προσφέρει το μεγάλο κανάλι κι εσείς με την 
ωραία εκπομπής σας και βέβαια εδώ ο υπέροχος άνθρωπος ο Σταμάτης ο 
Μαλέλης».

Από την πλευρά του ο Διευθυντής Ειδήσεων του Mega κ. Σταμάτης Μαλέλης 
δήλωσε πως είναι χαρούμενος που βρέθηκε στον ραδιοθάλαμο της Πειραϊκής 
Εκκλησίας γιατί γίνεται μία πολύ ουσιαστική προσπάθεια για την αντιμετώπιση 
της φτώχειας.

«Η φτώχεια έχει βαθιές κοινωνικές ρίζες, η Εκκλησία εδώ προσπαθεί πάρα πολύ 
και αυτό που κάνει είναι πολύ γενναίο. Υπαρχει μεγάλη ελπίδα γιατί βλέπουμε πάρα 
πολλούς ανθρώπους να ανταποκρίνονται και να καταλαβαίνουν ότι είναι πολύ 
μεγάλο πρόβλημα η φτώχεια. Μπράβο που υπάρχει εδώ η Ιερά Μητρόπολη 
Πειραιώς που 365 μέρες το χρόνο προσπαθεί για αυτό και εμείς θα κάνουμε ότι 
μπορούμε, και σαν Mega, να είμαστε στο πλάι τους να τους βοηθήσουμε» – 
υπογράμμισε κλείνοντας ο κ. Μαλέλης.

Να αναφερθεί ότι καθ’ όλη την διάρκεια του ραδιομαραθωνίου πραγματοποιήθηκε 
παράλληλα συλλογή τροφίμων στον προαύλιο χώρο του Καθεδρικού Ιερού Ναού 
Αγίας Τριάδος Πειραιώς.

Τέλος, να σημειωθεί πως σήμερατο πρωί στις 10:30 στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου 
Πειραιώς ο Σεβασμιώτατος θα μοιράσει 5000 Δέματα σίτισης, προσφορά των 
ανθρώπων που έχουν ενεργοποιηθεί.



Δείτε πλούσιο φωτογραφικό υλικό ΕΔΩ.
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